# 国际•综合

英国环保局15日夜间发布16项严重洪灾警报,提醒民众注意安全

# 英国迎抗洪"关键时刻"



□新华社供本报特稿(记者 张旌)

英国首相戴维·卡梅伦 15 日在视 察泰晤士河河畔小镇时警告称,洪灾 远未结束,接下来的24小时相当关键。

恶劣天气已夺去英国多人性命, 也波及法国、葡萄牙和爱尔兰等国。 英国环保局15日夜间发布16项严重 洪灾警报,提醒民众注意安全。

#### 关键时刻

卡梅伦15日前往位于伦敦西部的 泰晤士河河畔小镇彻特西,视察军队在 当地的抗洪准备工作。他警告说,虽然 天气情况有所好转,泰晤士河等河流水 位却将继续上涨,洪灾尚未结束。

"接下来的24小时相当关键。河 流水位将再次上涨。我们要确保运送 每一个沙袋,帮助每一个家庭,设好每 一道防线。"卡梅伦说。

卡梅伦当天主持召开内阁危机应 对委员会会议。他在会后说:"超过 3000名士兵今晚将投入抗洪工作,另 有数以百计的士兵待命。"

#### 惨剧频发

这轮始于去年年末的恶劣天气已 夺去数人性命,最新公布的遇难者包 括1名女出租车司机和1名孕妇。

伦敦警方说,遇难女司机名为乔 利·西利托,现年49岁,是3个孩子的 母亲。她14日晚约23时驾驶出租车 经过伦敦中部地区时,被一座垮塌房 屋砸中。西利托不治身亡,两名乘客 受伤。

另一名遇难者为现年20岁的孕 妇苏菲•威廉姆斯。她已怀孕8个半 月,14日晚与未婚夫本·摩根共进情人 节晚餐,随后在驾车回家时遭遇车祸 死亡。摩根说,事发时对面车辆突然 失控撞向他们。

卡梅伦对这些遇难者表示哀悼。 他说:"情况非常艰难。我向所有受灾 民众表示慰问。我们将竭尽所能帮助 人们恢复正常生活。'

#### 邻国遭袭

恶劣天气不仅影响英国,邻近的 法国、葡萄牙和爱尔兰等国也遭暴风 雨侵袭。

在葡萄牙,洪水淹没海边多处房 屋。马德拉岛普降大雪,驾车者被困车 中。著名球星克•罗纳尔多在社交网站 个人主页中写道,由于马德拉岛狂风大 作,他无法按时赶回位于那里的家中。 罗纳尔多原定携国际足联金球奖奖杯



行廉 王二 助子月 十 右 四 和日 哈 在 里 英国 王 一子在 达 切 灾区

出席当地一家博物馆的活动。

法国约7万户家庭受天气影响断 电,但其中多数15日晚已恢复供电。 气象部门测算,当地风速最高达到每 小时150公里。

在爱尔兰,一名电信公司员工15 日遇难。爱尔兰广播电视局报道称, 这名员工现年65岁,当晚在科克郡准 备扶起一根电线杆时头部被砸身亡。

在英国,随着灾情升级,反对党工 党指责卡梅伦政府应对不力。工党领 袖埃德·米利班德在接受一家报纸采 访时说,洪水与气候变暖有关联,由于 政府未能及时采取有效措施,英国"如 梦游一般陷入安全危机"。

# 日本再遭暴雪袭击

造成3人死亡,850余人受伤

2月15日,在日本横滨,民众在 除雪

日本关东及东北地区14日和15 日再次遭遇暴雪袭击。暴雪引发的事 故已造成3人死亡,850余人受伤。全 国交通陷入混乱,近500架航班停飞, 约8万人出行受到影响。

(新华社/美联)



### 加拿大一女特工 爱上监视对象

对方系伊朗裔间谍嫌疑人

□新华社专电

加拿大一名官员14日说,一名 反恐女特工因与她的监视目标、一名 伊朗裔间谍嫌疑人交往一年而接受 调查。

加拿大《新闻报》报道称,发自渥 太华的一条看似寻常的手机短信引发 调查。短信中写道:"亲爱的,圣诞节 时我有个特别的小东西想送给你,希 望你有个美妙的圣诞节,我们回头聊 好吗?爱你、想你的××。"

当事女特工在加拿大护照管理部 门工作。她被指派到国家综合安全执 法小组,负责跟踪一名在蒙特利尔居 住的伊朗裔加拿大人。

根据《新闻报》的说法,这名伊朗 裔加拿大人名为阿里安·阿扎尔巴 尔。加拿大皇家骑警队怀疑他名义上 是商人,实则是伊朗间谍,但阿扎尔巴 尔否认这一说法。

两人恋情暴露后,这名女特工受 到内部调查并遭停职。加拿大官员 说,他们将确保无敏感信息泄露。

加拿大公民身份、入境事务和 多元文化部部长克里斯,亚历山大 的发言人亚历克西丝·帕夫利希说: "政府将严肃处理这类事件。得知 此事后,亚历山大部长立即要求官 员迅速采取有力措施,确保计划安 全完整。"

## 马其顿一中学 被人投放有毒气体

造成数十名师生中毒,无人死亡

□据 新华社斯科普里2月15日电 (记者 刘力航)

据马其顿媒体15日报道,马其顿 西部城市戈斯蒂瓦尔一所职业中学 14日被人投放有毒气体,导致数十名 师生中毒,所幸无人死亡。

据当地媒体报道,当地时间14日 下午3时许,在该市市长贝塔访问戈 斯蒂瓦尔经济学校时,有人向校内投 放不明气体,近60名师生及保安闻到 刺激性气体后出现眼睛烧灼、恶心和 呼吸困难等症状。中毒者被紧急送往 市立医院,其中14名情况较严重者被 送往首都斯科普里的专科医院接受观 察。初步调查显示,落入校园内的可 能是某种催泪弹。

据戈斯蒂瓦尔医院院长奇比谢 夫介绍,中毒者均无性命之忧,血检 分析将显示到底是何种气体使大家 中毒的。

马其顿总理格鲁埃夫斯基 15 日 走访学校并到医院探望伤者,他表示 内务部已获得重要线索,很快会公布 调查结果。